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гр. София,  29.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9056 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,56 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ В. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВЕН РЕЗЕРВ И ВОЕННОВРЕМЕННИ  

ЗАПАСИ – редовно призован, представлява се от ЮРК. П., с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ В. С. Ц. – редовно призован, не се явява, представлява се от АДВ. С., с 

пълномощно пред първата инстанция.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРК. П.: Поддържам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства.  

АДВ. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам други доказателствени искания. Няма 

да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. П.: С оглед на входираната жалба, намирам първоинстанционното съдебно 

решение за незаконосъобразно и неправилно и Ви моля да отмените същото. С цел 

процесуална икономия, депозирам писмена защита, с копие за ответника. Моля да ми 

бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение и правя възражение за прекомерност 

на претендираното такова от ответната страна. 

АДВ. С.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба, която считам, 

че е неоснователна и да постановите решение, с което да оставите в сила решението 

на СРС, с което е отменено НП. Подробни съображения съм изложил в писмени 

бележки, които ще Ви предоставя. Искам само да обърна внимание на съда, че 

Разпореждане № Р-12-128/28.04.2022 г. на заместник-председателя на ДА „Д.“ е 

отменено от ВАС с решение, което представям за сведение на съда, а въз основа на 

това разпореждане е издадено и процесното НП. Освен решението на ВАС съм 

приложил и решения на АССГ, с които са се произнесли по идентични спорове. 

Претендирам сторените по делото разноски, за което представям списък и 

доказателства за извършено плащане, с копие за касатора. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

съответно намирам постановеното въззивно съдебно решение на СРС за правилно и 

законосъобразно в неговата цялост. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,00 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


